

4. আমি কিভাবে একজন খ্রিস্টান হব ?

আমি এতে নতুন

আমি একজন খ্রিস্টান বাড়িতে বেড়ে উঠিনি, তাই আমি সম্পূর্ণ নাস্তিক ছিলাম যতক্ষণ না আমি গসপেল বিশ্বাস করি এবং আমার পাপের জন্য ক্ষমা না পাই। ইংল্যান্ড থেকে ভ্রমণ এবং মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে সময় কাটানোর সময় আমার বিশেষ দশকের প্রথম দিকে এই পরিবর্তন ঘটেছিল। আমি যীশু খ্রীষ্টে সত্যিকারের বিশ্বাসীদের সাথে দেখা করেছি যারা পরিব্রাজনের পথটি এমনভাবে ব্যাখ্যা করেছিলেন যা আমি বুঝতে পারি। আমি এই বিশ্বাসীদের মধ্যে একটি পার্থক্য দেখেছি যার জন্য আমি আমার কিশোর বয়সে খুঁজছিলাম। আমি দেখতে পাচ্ছিলাম যে তাদের ঈশ্বর এবং একে অপরের প্রতি অকৃত্রিম ভালবাসা এবং ভক্তি ছিল। এই প্রথম আমি ঈশ্বরের উপস্থিতি সম্মুখীন।

আমি খ্রীষ্টের কাছে আমার জীবন দেওয়ার আগে যদি কেউ আমাকে প্রশ্ন করত, "খ্রিস্টান কী?" আমি উত্তর দিতাম যে একজন সত্যিকারের খ্রিস্টান হলেন এমন একজন যিনি দশটি আদেশ পালন করেন। আমি খ্রিস্টান হওয়ার অর্থ কী তা বুঝতে পারিনি এবং গসপেলের গল্পের একটি অপরিহার্য অংশ মিস করেছি। খ্রিস্টান হওয়া আমাদের আচরণের বিষয় নয়; এটা ঈশ্বর আমাদের জন্য কি করেছেন উপর নির্ভর করে। আমি জানি এটা কারো কারো কাছে বিভ্রান্তিকর মনে হতে পারে, কিন্তু আমরা যথেষ্ট ভালো হয়ে নিজের জন্য যা করতে পারিনি, ঈশ্বর আমাদের জন্য করেছেন। আমি আশা করি যে, আপনি এই সংক্ষিপ্ত অধ্যয়নটি পড়ার সময়, গসপেলের গল্প (যার অর্থ "সুসংবাদ") আপনার কাছে স্পষ্ট হয়ে উঠবে

এই অধ্যয়নটি তাদের জন্যও যারা খ্রিস্টান বাড়িতে বেড়ে উঠেছে কিন্তু এখনও তাদের পরিব্রাজনের বিষয়ে নিশ্চিত নয়। কেউ কেউ খ্রিস্টধর্মের দাবি করে এবং নিয়মিত গির্জায় যেতে পারে কিন্তু তাদের কোন নিশ্চয়তা নেই যে তারা ঈশ্বরের সন্তান এবং স্বর্গের জন্য নির্ধারিত। আমি আপনাকে একজন খ্রিস্টান হওয়ার অর্থ কী তা বুঝতে এবং ঈশ্বরের সাথে সম্পর্কে পুঙ্খানুপুঙ্খভাবে উপভোগ করতে সাহায্য করতে চাই। আশা করি, আপনি পড়াশুনা করেছেন, যীশু কে? এবং কেন যীশু মারা গেলেন? যদি না হয়, তারা ভাল পড়াশুনা যে আপনি পরে পড়া উচিত।

একজন খ্রিস্টান হওয়া মানে জীবনে নতুন করে শুরু করা নয়; এটি একটি নতুন জীবন গ্রহণ করছে যার সাথে শুরু করতে হবে। যীশু খ্রীষ্টে আমাদের অনন্ত জীবন আছে তা জানার জন্য ঈশ্বর আমাদের পরিব্রাজনের উপহার দিয়েছেন। যীশু দুই হাজার বছর আগে এসেছিলেন যারা তাকে গ্রহণ করবে তাদের এই উপহার দিতে। আমরা ঈশ্বরকে তার ক্ষমা গ্রহণ করা এবং যীশুর কাছ থেকে নতুন জীবন প্রাপ্ত করা ছাড়া তাকে জানতে পারি না। আচরণের একটি মান অর্জন করে আপনি একজন খ্রিস্টান হতে পারবেন না; এটা যে মত কাজ করে না। যীশু বলেছিলেন, "আমি তোমাকে সত্যি বলছি, কেউই ঈশ্বরের রাজ্য দেখতে পাবে না যদি না তারা নতুন করে জন্ম নেয়" (জন 3:3)। আমরা যখন অনুতাপ করি (অনুতাপ মানে মন ও দিক পরিবর্তন) এবং প্রভু যীশুকে আমাদের ব্রাহ্মণ হিসাবে গ্রহণ করি তখন আমাদের একটি নতুন জীবন দেওয়া হয়। প্রেরিত পল লিখেছেন, "যদি কেউ খ্রীষ্টে থাকে, তবে সে একটি নতুন সৃষ্টি; পুরাতন চলে গেছে, নতুন এসেছে" (2 করিন্থিয়ানস 5:17)। এই অধ্যয়নের শেষের দিকে, যখন আপনি সম্পূর্ণরূপে বুঝতে পারবেন যে আপনি কী করছেন, সেখানে একটি সহজ প্রার্থনা আপনি ঈশ্বরের উপহার পাওয়ার জন্য প্রার্থনা করতে পারেন। আপনি প্রার্থনা করার আগে আপনার জন্য কিছু জিনিস জানা অত্যাবশ্যিক, প্রথমটি হল ঈশ্বর আমাদের প্রত্যেককে অত্যন্ত ভালোবাসেন

ঈশ্বর আপনাকে ভালবাসেন এবং আপনার জন্য একটি উপহার আছে.

গ্রহ পৃথিবীতে প্রত্যেকের জন্য ঈশ্বরের একটি উপহার আছে - যদি আমরা এটি গ্রহণ করি। একটি উপহার অর্জিত হয় না কিন্তু দাতার হৃদয় থেকে উদ্ভূত হয় এবং আমাদের যোগ্যতার উপর ভিত্তি করে নয়, আমরা প্রত্যেকে কি করেছি বা না করেছি। এটি একটি অনুগ্রহ উপহার. অনুগ্রহ একটি শব্দ যার অর্থ "অযোগ্য অনুগ্রহ।" আমরা ঈশ্বরের উপহারের যোগ্য নই, কিন্তু প্রভু আমাদের ভালবাসেন এবং আমাদের প্রতি তাঁর করুণা ও অনুগ্রহ প্রদান করতে চান।

৪ কারণ অনুগ্রহে বিশ্বাসের মাধ্যমেই তোমরা উদ্ধার পেয়েছ-এবং এটা তোমাদের নিজেদের থেকে নয়, এটা ঈশ্বরের দান-৯কাজের দ্বারা নয়, যাতে কেউ গর্ব করতে না পারে (ইফিসীয় 2:৪-৯)

তিনি আমাদের রক্ষা করেছেন, আমরা যা করেছি তার জন্য নয়, কিন্তু তাঁর করুণার কারণে। তিনি পবিত্র আত্মার দ্বারা পুনর্জন্ম এবং পুনর্নবীকরণের ধোয়ার মাধ্যমে আমাদের রক্ষা করেছেন (টিটাস 3:5)

পাপের সমস্যা

যদিও আমাদের একটা সমস্যা আছে। যে সমস্যাটি আমাদের বোঝার জন্য এত গুরুত্বপূর্ণ তা হল পাপের সমস্যা। ঈশ্বর নিখুঁতভাবে পবিত্র, কিন্তু আমরা নই। আমরা সবাই আমাদের অভ্যন্তরীণ নৈতিক কম্পাস, আমাদের বিবেকের বিরুদ্ধে কাজ করেছি, কিন্তু ঈশ্বরের নৈতিক আইনের বিরুদ্ধেও করেছি। আমাদের পাপপূর্ণ প্রকৃতি ঈশ্বর এবং আমাদের মধ্যে একটি বিভাজন তৈরি করে, কারণ তিনি পবিত্র: "মন্দের দিকে তাকাতে আপনার চোখ অত্যন্ত পবিত্র" (হাবাক্কুক 1:13)। আমরা যদি প্রভুর সাথে একটি নিখুঁত জায়গায় বাস করতে চাই, তবে পাপপূর্ণ জিনিসগুলি যা আমাদেরকে ঈশ্বরের সাথে মেলামেশা থেকে দূরে রাখে সেগুলিকে পথ থেকে সরিয়ে নেওয়া দরকার। আমরা যদি সমস্যাটি বুঝতে না পারি, তাহলে ঈশ্বর যে প্রতিকার দিয়েছেন তা আমরা মূল্য দেব না:

কারণ সকলেই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে (রোমানস 3:23)

কিন্তু তোমার অন্যায় তোমাকে তোমার ঈশ্বর থেকে বিচ্ছিন্ন করেছে; আপনার পাপ আপনার থেকে তার মুখ লুকিয়ে রেখেছে, যাতে সে শুনতে পায় না (ইশাইয়া 59:2)

পাপ কি ?

আমাদের ইংরেজি শব্দ "sin" গ্রীক শব্দ থেকে এসেছে যার অর্থ "কোন কিছুর অভাব হওয়া।" যখন নিউ টেস্টামেন্ট লেখা হয়েছিল, গ্রীক শব্দটি বর্ণনা করেছিল যে একজন তীরন্দাজ একটি লক্ষ্যবস্তুতে তীর নিক্ষেপ করেছিল কিন্তু লক্ষ্যে পৌঁছাতে সক্ষম হতে ব্যর্থ হয়েছিল। স্বর্গের জন্য ঈশ্বরের চাহিদা হল পরিপূর্ণতা:

তাই নিখুঁত হোন, যেমন আপনার স্বর্গীয় পিতা নিখুঁত (ম্যাথু 5:48)

আমাদের প্রত্যেকেরই একটি সমস্যা আছে, কারণ আমরা আমাদের ব্যক্তিগত পাপ এবং আমাদের পূর্বপুরুষ আদমের কাছ থেকে উত্তরাধিকারসূত্রে প্রাপ্ত পাপী প্রকৃতির কারণে পরিপূর্ণতা থেকে বঞ্চিত হই। আমাদের পাপপূর্ণ প্রকৃতি সব কিছুর সৃষ্টিকর্তা থেকে আমাদের আলাদা করে। আমাদের দ্বিধা হল যে আমরা আমাদের অনৈতিক অবস্থা থেকে নিজেদেরকে বের করে আনার জন্য যথেষ্ট ভাল হতে পারি না। কিছু লোক মিথ্যাভাবে বিশ্বাস করে যে তাদের পাপের ক্ষমা পাওয়ার জন্য প্রভুর দিকে ফিরে যাওয়ার আগে তাদের জীবন পরিষ্কার করতে হবে। তারা মনে করে যে তাদের পাপের কারণে ঈশ্বর তাদের গ্রহণ করবেন না। যাইহোক, আপনি যেমন আছেন ঈশ্বর আপনাকে ভালবাসেন; আপনি কখনই যথেষ্ট ভাল হতে পারবেন না। যীশুর সাথে ক্রুশবিদ্ধ অনুতপ্ত চোরটির কাছে কোন ভাল কাজ করার সময় ছিল না, তবে তিনি বিনীতভাবে খ্রীষ্টকে তাকে ক্ষমা করতে বলেছিলেন। যীশু উত্তর দিলেন, "সত্যি বলছি, আজ তুমি আমার সাথে স্বর্গে থাকবে" (লুক 23:43)। স্বর্গে স্থান অর্জনের জন্য আমরা যা করেছি তা নিয়ে কোন গর্ব করা হবে না (ইফিসিয়ানস 2:9)

আপনি নিজেকে বাঁচাতে পারবেন না.

আমরা ভাল হওয়ার জন্য যতই কঠোর পরিশ্রম করি না কেন, আমাদের সহজাত চরিত্রটি ত্রুটিযুক্ত। আমরা পছন্দের দ্বারা পাপী, এবং আমাদের মানব প্রকৃতি হল পাপ কাজ করা। হ্যাঁ, আমরা ভাল কাজ করতে পারি, কিন্তু এমনকি আমাদের ভাল কাজগুলিও ঈশ্বরের কাছে গ্রহণযোগ্য নয়: "আমরা সবাই অশুচির মত হয়েছি, এবং আমাদের সমস্ত ধার্মিক কাজগুলি দূষিত পোশাকের মত" (ইশাইয়া 64:6)। যদি আমাদের ধার্মিক কাজগুলি দূষিত হয়, তাহলে আপনি কি কল্পনা করতে পারেন যে পবিত্র ঈশ্বরের কাছে আমাদের পাপ কাজগুলি কেমন? এমনকি যখন আমরা একটি পরিচ্ছন্ন জীবনযাপন করার চেষ্টা করি, তখন আমাদের আত্মা ঈশ্বরের সামনে কলুষিত হয় এবং আমরা যতই চেষ্টা করি না কেন আমরা নিজেদেরকে পরিবর্তন করতে পারি না:

একজন ইথিওপিয়ান কি তার চামড়া বা চিতাবাঘের দাগ পরিবর্তন করতে পারে? আপনিও ভালো করতে পারবেন না যারা মন্দ কাজ করতে অভ্যস্ত (জেরিমিয়া 13:23)

আইন আমাদের প্রত্যেককে দোষী বলে নিন্দা করে

36“গুরু, শরীয়তের সবচেয়ে বড় আজ্ঞা কোনটি?” 37 যীশু উত্তর দিয়েছিলেন: "তোমার সমস্ত হৃদয়, তোমার সমস্ত আত্মা এবং তোমার সমস্ত মন দিয়ে তোমার ঈশ্বর প্রভুকে ভালবাস।" 38 এটাই প্রথম এবং সর্বশ্রেষ্ঠ আদেশ (ম্যাথু 22:36-38)

আমি কি আপনাকে জিজ্ঞাসা করতে পারি, আপনি কীভাবে উপরের আদেশটি পালন করেছেন, দশটি আদেশের মধ্যে একটি? আপনি কি সৎভাবে বলতে পারেন যে আপনি সারাজীবন সেই আইন পালন করেছেন? যে অবস্থা আমাদের মধ্যে বিষিয়ে তুলেছে তা প্রকাশ করার জন্য ঈশ্বর দশটি আদেশ দিয়েছেন। কিছু লোক ঈশ্বরের আদেশ পালন করার চেষ্টা করে একটি নৈতিক জীবনযাপন করার চেষ্টা করে, কিন্তু শাস্ত্র নির্দেশ করে যে ঈশ্বর আমাদেরকে দেখানোর জন্য আইন দিয়েছেন যে আমরা পরিপূর্ণতা থেকে কতটা ছোট হয়ে গেছি এবং আমাদের কাছে একজন পরিগ্রাতার প্রয়োজন প্রকাশ করে যা আমাদের বাইরের কেউ করতে পারে। পাপের জন্য আমাদের জরিমানা পরিশোধ করুন। পাপের একমাত্র উত্তর হল আমাদের ক্ষমার জন্য খ্রীষ্টের কাছে আসা:

তাই আমাদেরকে খ্রীষ্টের কাছে নিয়ে যাওয়ার জন্য আইনের দায়িত্ব দেওয়া হয়েছিল যাতে আমরা বিশ্বাসের দ্বারা ধার্মিক হতে পারি। এখন যে বিশ্বাস এসেছে, আমরা আর আইনের তত্ত্বাবধানে নেই (গালাতীয় 3:24-25)

আপনি কি কখনো ব্যক্তিগতভাবে পাপ করেছেন ?

কারণ যে কেউ পুরো আইন পালন করে এবং তারপরও শুধুমাত্র একটি বিন্দুতে হাঁচট খায় সে সব ভঙ্গের জন্য দোষী (জেমস 2:10)

আপনি কি কখনও ব্যক্তিগতভাবে কিছু ভুল করেছেন? আমরা এটিকে কার্পেটের নীচে ঝাড়ু দিতে পারি না বা ঈশ্বরের কাছ থেকে লুকিয়ে রাখতে পারি না, যিনি সবকিছু জানেন; পরিবর্তে, আমাদের অবশ্যই আমাদের পাপের স্বীকার বা মালিক হতে হবে। আমরা যদি শুধুমাত্র একটি পাপ করে থাকি, তাহলে তা আমাদের ঈশ্বরের নিখুঁত স্বর্গ থেকে দূরে রাখবে। একটু অন্যভাবে বলি, “একজন খুনি হতে কত খুন লাগে? উত্তর একটাই। মিথ্যাবাদী হতে কত মিথ্যা লাগে? আবার, উত্তর এক. আচ্ছা, একজন মানুষ পাপী হতে কত গুনাহ লাগে? অবশ্য উত্তর একটাই

পাপের শাস্তি

এই মুহুর্তে বন্ধ করবেন না; সামনে ভালো খবর আছে। ঈশ্বর আমাদের জন্য যা কিছু করেছেন তার প্রশংসা করার জন্য, আমাদের অবশ্যই বুঝতে হবে যে পাপ একটি শাস্তি প্রদান করে। পাপের শাস্তি হল মৃত্যু, অর্থাৎ জীবনের লেখক-ঈশ্বর থেকে বিচ্ছেদ। এই শাস্তি শুধু শারীরিক মৃত্যু নয়; এডেন বাগানে ফল খাওয়ার সাথে সাথে আদম মারা যাননি। পাপের শাস্তি হল আমাদের জীবনের শেষে ঈশ্বরের কাছ থেকে বিচ্ছেদ:

কারণ প্রত্যেকেই আমার, পিতামাতা এবং সেইসাথে সন্তান - উভয়ই আমার। যে পাপ করে সে মরবে (ইজেকিয়েল 18:4)

কারণ পাপের মজুরি হল মৃত্যু, কিন্তু ঈশ্বরের দান হল আমাদের প্রভু খ্রীষ্ট যীশুতে অনন্ত জীবন (রোমানস্ 6:23)

আমাদের পাপের জন্য মজুরি বলতে কী বোঝায়? মজুরি হল এমন কিছু যা আপনি আপনার কাজের সপ্তাহের শেষে পান। সারা সপ্তাহ কঠোর পরিশ্রম করার জন্য এটি আমাদের প্রাপ্য। একইভাবে, আমাদের পাপ একটি ন্যায়সঙ্গত মজুরি প্রদান করে

আমাদের পাপী প্রকৃতিকে খুশি করার জন্য, অর্থাৎ, নরক নামক জায়গায় অনন্তকালের জন্য ঈশ্বরের কাছ থেকে বিচ্ছিন্ন হওয়ার জন্য। ঈশ্বরকে ধন্যবাদ যে উপরের শেষ আয়াতের মাঝখানে একটি উল্লেখযোগ্য "কিন্তু" আছে। ঈশ্বরের দান হল শাস্ত্র জীবন, কিন্তু যদি না আমরা খ্রীষ্টের কাছে আসি এবং ক্রুশে আমাদের জায়গায় তাঁর সমাপ্ত কাজ না পাই, আমরা বিচারের আসনে বিনষ্ট হব যেখানে আমরা সকলে উপস্থিত হব:

আমাদের অবশ্যই খ্রীষ্টের বিচারের আসনের সামনে উপস্থিত হতে হবে (2 করিন্থিয়ানস 5:10)।

এটি পুরুষদের জন্য নিযুক্ত করা হয়েছে একবার মারা যাবে এবং এর পরেই বিচার আসবে (হিব্রু 9:27)

খ্রীষ্ট পাপের উত্তর

যীশু বলেছিলেন, "আমি এসেছি যাতে তারা জীবন পায় এবং তা পূর্ণ হয়" (জন 10:10)। এই বিবৃতিটি প্রশ্ন জাগিয়েছে যে খ্রীষ্ট যদি আমাদের জীবন দিতে আসেন, তবে তিনি আসার আগে আমাদের কী ছিল? সত্যিকারের জীবন, ঈশ্বরের জীবন, শুধুমাত্র পাপের অনুতাপ এবং তাঁর জীবনের উপহারের জন্য প্রভু যীশু খ্রীষ্টের দিকে ফিরে যাওয়ার সময়েই আমাদের দেওয়া হয়। সেই বিন্দুর আগে, আমরা আমাদের অপরাধ ও পাপে বিপথগামী এবং মৃত ভেড়া হারিয়েছি (ইফিসিয়ানস 2:1 এবং 5)। আমাদের মৃত্যু এবং পাপ থেকে বেরিয়ে আসার একমাত্র উপায় ছিল আমাদের বিকল্প হওয়া এবং আমাদের বিদ্রোহ ও পাপের শাস্তি নিজের উপর নেওয়া:

পরের দিন যোহন যীশুকে তাঁর দিকে আসতে দেখে বললেন, "দেখ, ঈশ্বরের মেষশাবক, যিনি জগতের পাপ দূর করেন! (জন 1:29)

যীশু সেটাই করেছিলেন। ঈশ্বর খ্রীষ্টের উপর, ঈশ্বরের বলিদানকারী মেষশাবক, আমাদের সকলের পাপকে শুইয়ে দিয়েছেন। যেহেতু তিনি মাংসে ঈশ্বর ছিলেন এবং আছেন, শুধুমাত্র তাঁর জীবনের মূল্য থাকতে পারে যা আমাদেরকে "বাড়িতে" আনার জন্য চিরন্তন ন্যায়বিচারকে সন্তুষ্ট করার জন্য প্রয়োজনীয়। শুধুমাত্র ঈশ্বর আমাদের জন্য মূল্য দিতে পারেন। এটি ছিল আমাদের জীবনের জন্য তাঁর জীবন, একটি অনন্য বিনিময়, এবং যেটি আমাদের সুবিধার জন্য তাৎপর্যপূর্ণ যা আমরা কখনও বুঝতে পারি না

আসুন এটি অন্যভাবে করা যাক। উদাহরণ স্বরূপ, আমরা যদি পিঁপড়ার কথা চিন্তা করি, তাহলে একটি ভেড়ার সমান মূল্যের সমান কত পিঁপড়া হবে—এক মিলিয়ন, হয়তো দশ মিলিয়ন? পিঁপড়ার পুরো জনসংখ্যা সম্পর্কে কী, এটি কি একটি ভেড়ার সমান হবে? একটি ভেড়া একটি উচ্চ জীবন ফর্ম এবং সব পিঁপড়া একসাথে রাখা তুলনায় উচ্চ মূল্য। ঠিক আছে, আসুন সেই চিন্তার সাথে আরও এগিয়ে যাই। কত ভেড়া হবে একজন মানুষের সমান মূল্য? ঈশ্বরের দৃষ্টিতে, বিশ্বব্যাপী সমস্ত মেষ ঈশ্বরের প্রতিমূর্তিতে তৈরি একজন মানুষের জীবনের সমান নয় (জেনেসিস 1:27)। আসুন আরও এক ধাপ এগিয়ে যাই। শয়তানের দাস বাজার থেকে সমস্ত মানুষকে কেনার জন্য কী ধরণের মূল্য দিতে হবে? শুধুমাত্র সার্বভৌম প্রভু নিজেই সকলের মূল্য সমান করতে পারেন যারা তার মৃত্যুকে তাদের বিকল্প হিসাবে গ্রহণ করবে

আমরা আমাদের নশ্বর, অসিদ্ধ জীবনের বিনিময়ে ঈশ্বরের পুত্রের তার জীবন বিলিয়ে দেওয়ার মুক্তির অর্থের কথা বলছি। এই কারণেই খ্রিস্টের মৃত্যু আপনার সমস্ত পাপের জন্য অর্থ প্রদান করেছে। কোন মানুষ পাপ দূর করতে পারে না, কিন্তু মহিমাম্বিত প্রভু পারেন, এবং তিনি তা করেছেন। ঈশ্বর তাঁর পুত্রের উপর আমাদের সমস্ত ভেড়ার পাপ চাপিয়েছেন যারা বিপথে গেছে। যদি আমরা বিশ্বাসের দ্বারা খ্রীষ্টকে গ্রহণ করি, তাহলে আমরা খ্রীষ্টের মূল্যবান রক্তের মূল্য পরিশোধের মাধ্যমে উপরে থেকে পুনরুত্থিত বা আবার জন্মগ্রহণ করি। আমরা এখন ভাল মেষপালকের অন্তর্গত, যিনি ভেড়ার জন্য তাঁর জীবন দিয়েছেন। যীশু বলেছিলেন যে তিনি তাঁর মেষদের জন্য তাঁর জীবন দিতে এসেছিলেন (জন 10:15):

যীশু তাকে বললেন, "আমিই পথ, সত্য ও জীবন; কেউ পিতার কাছে আসে না, কিন্তু আমার মাধ্যমে" (জন 14:6)। যীশু খ্রীষ্টের নাজারিনের নামে... আছে

অন্য কারো মধ্যে পরিত্রাণ; কারণ স্বর্গের নীচে অন্য কোন নাম নেই যা মানুষের মধ্যে দেওয়া হয়েছে, যার দ্বারা আমাদের পরিত্রাণ পেতে হবে (প্রেরিত 4:10,12)। খ্রীষ্ট যীশু পাপীদের রক্ষা করার জন্য জগতে এসেছিলেন (1 টিমোথি 1:15)

খ্রীষ্ট পাপের শাস্তি দিয়েছেন

আপনি কি কখনও ভেবে দেখেছেন কেন খ্রীষ্টের এমন নৃশংস ও হিংস্র মৃত্যুর প্রয়োজন হয়েছিল? প্রকৃতপক্ষে, ঈশ্বর তাঁর পুত্রের জন্য একটি সহজ মৃত্যুর পরিকল্পনা করতে পারতেন। উত্তর, আমি বিশ্বাস করি, এই হল: শুধুমাত্র একটি হিংস্র মৃত্যু পাপকে প্রকাশ করতে পারে যেভাবে এটি প্রকাশ করার খুব প্রয়োজন ছিল। একজন প্রচারক বলেছিলেন, "যীশু কি তার বিছানায় বা দুর্ঘটনাক্রমে বা রোগে মারা গেলে তার সমস্ত খারাপ ভয়াবহতার মধ্যে পাপ প্রকাশ করতে পারতেন?" এটা মানব জীবনের অন্যতম ড্র্যাজেডি যে আমরা পাপের পাপকে চিনতে ব্যর্থ হই। ঈশ্বরের পরিকল্পনা ছিল খ্রীষ্টের মৃত্যু সকলের বিকল্প হিসাবে যারা খ্রীষ্টের মৃত্যুতে তাদের বিশ্বাসকে তাদের মৃত্যু হিসাবে রাখবে, এর ফলে পাপের পাপীষ এবং এর উপর স্থাপিত ন্যায়সঙ্গত শাস্তি দেখানো হবে। মানুষের প্রতি ঈশ্বরের ভালবাসা থেকে, তিনি তাঁর পুত্র, প্রভু যীশুর ব্যক্তিতে এসেছিলেন, মানুষের স্থান নিতে এবং আমাদের প্রতি করুণা ও অনুগ্রহ প্রদান করতে। এই ধরনের প্রতিস্থাপনমূলক বৈধতার আরেকটি উদাহরণ ইতিহাসে পাওয়া যায়:

ব্রিটেন এবং ফ্রান্সের মধ্যে যুদ্ধের সময়, পুরুষদের একটি লটারি পদ্ধতিতে ফরাসি সেনাবাহিনীতে নিয়োগ করা হয়েছিল। কারো নাম এলে তাকে যুদ্ধে নামতে হতো। এক সময়ে, কর্তৃপক্ষ একজন নির্দিষ্ট ব্যক্তির কাছে এসে তাকে বলেছিল যে তিনি নির্বাচিতদের মধ্যে রয়েছেন। তিনি যেতে অস্বীকার করে বলেন, দুই বছর আগে আমাকে গুলি করে হত্যা করা হয়েছিল। প্রথমে, কর্মকর্তারা তার বিচক্ষণতা নিয়ে প্রশ্ন তোলেন, কিন্তু তিনি জোর দিয়েছিলেন যে এটি আসলেই ছিল। তিনি দাবি করেছেন যে সামরিক রেকর্ড দেখাবে যে তিনি অ্যাকশনে নিহত হয়েছেন। "কিভাবে যে হতে পারে?" তারা প্রশ্ন করেছিল। "আপনি এখন বেঁচে আছেন!" তিনি ব্যাখ্যা করেছেন যে যখন তার নাম প্রথম আসে, তখন একজন ঘনিষ্ঠ বন্ধু বলেছিলেন, "আপনার একটি বড় পরিবার আছে, কিন্তু আমি বিবাহিত নই, এবং কেউ আমার উপর নির্ভর করে না। আমি আপনার নাম এবং ঠিকানা নিয়ে আপনার জায়গায় যাব।" এবং যে সত্যিই রেকর্ড দেখিয়েছেন কি. এই বরং অস্বাভাবিক মামলাটি নেপোলিয়ন বোনাপার্টের কাছে উল্লেখ করা হয়েছিল, যিনি সিদ্ধান্ত নিয়েছিলেন যে সেই ব্যক্তির উপর দেশটির কোনও আইনি দাবি নেই। তিনি মুক্ত ছিলেন। তিনি অন্য ব্যক্তির মধ্যে মারা গিয়েছিলেন

ঈশ্বরের দৃষ্টিকোণ থেকে, খ্রীষ্ট যখন মারা গিয়েছিলেন, তখন তিনি আপনার পাপের কারণে আমাদের প্রতিপক্ষ শয়তান আপনার বিরুদ্ধে যে আইনি দাবি করেছে তা থেকে আপনাকে মুক্তি দেওয়ার জন্য একটি বিকল্প হিসাবে মৃত্যুবরণ করেছেন। খ্রীষ্ট আপনার জন্য এবং আপনি হিসাবে মারা গেছে। ঈশ্বর খ্রীষ্টকে আপনার স্থান গ্রহণ করতে দেখেন ঠিক যেমন একজন অন্যের জায়গায় যুদ্ধে গিয়েছিলেন। যখন খ্রীষ্ট মারা গেলেন, ঈশ্বর আপনাকেও মারা গেছেন বলে দেখেছেন:

যেহেতু আপনি এই জগতের মৌলিক আধ্যাত্মিক শক্তির কাছে খ্রীষ্টের সাথে মারা গেছেন, কেন আপনি এখনও বিশ্বের অন্তর্গত, আপনি কি এর নিয়ম মেনে চলেন? (কলসিয়ানস 2:20)

1অতএব, তোমরা খ্রীষ্টের সঙ্গে পুনরুত্থিত হয়েছ, সেইজন্য উর্ধ্বের বিষয়গুলির প্রতি তোমাদের হৃদয় স্থাপন কর, যেখানে খ্রীষ্ট আছেন, ঈশ্বরের ডানদিকে উপবিষ্ট। 2পৃথিবীতে নয়, উপরের জিনিসগুলিতে মন বসান। 3কেননা আপনি মারা গেছেন, এবং আপনার জীবন এখন খ্রীষ্টের সাথে ঈশ্বরের মধ্যে লুকিয়ে আছে। 4যখন খ্রীষ্ট, যিনি আপনার জীবন, তিনি আবির্ভূত হবেন, তখন আপনিও তাঁর সাথে মহিমায় আবির্ভূত হবেন (কলসীয় 3:1-4)

তাঁর মৃত্যু, সমাধি এবং পুনরুত্থানের মাধ্যমে, যীশু আমাদের তাঁর জীবন দিতে এসেছিলেন। আমরা আমাদের পূর্বপুরুষ আদমের কাছ থেকে দৈহিক জীবন পেয়েছি, কিন্তু খ্রীষ্ট আমাদের ঈশ্বরের জীবন প্রদান করতে এসেছিলেন, এবং এই জীবন আমাদের দেওয়া হয় যখন আমরা আন্তরিকভাবে তাঁর উপর আমাদের বিশ্বাস ও বিশ্বাস রাখি। যখন আমরা বিশ্বাস করি, আমাদের পাপ এবং অপরাধবোধ ধুয়ে ফেলা হয়, এবং ঈশ্বরের জীবন বিশ্বাসের দ্বারা খ্রীষ্টের সাথে সংযুক্ত আমাদের প্রত্যেকের মধ্যে প্রবাহিত হয়

কিন্তু ঈশ্বর আমাদের জন্য তাঁর নিজের ভালবাসা এতে প্রকাশ করেছেন: আমরা যখন পাপী ছিলাম, খ্রীষ্ট আমাদের জন্য মৃত্যুবরণ করেছিলেন (রোমানস 5:8)

আর মুসা যেমন মরুভূমিতে সাপকে উপরে তুলেছিলেন, তেমনি মানবপুত্রকেও উপরে তুলতে হবে; যাতে যে কেউ তাঁকে বিশ্বাস করে সে অনন্ত জীবন পায়। কারণ ঈশ্বর জগৎকে এতই ভালোবাসলেন যে, তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দান করলেন, যাতে যে কেউ তাঁকে বিশ্বাস করে সে বিনষ্ট না হয়, কিন্তু অনন্ত জীবন পায়। কারণ ঈশ্বর পুত্রকে জগতের বিচার করার জন্য পাঠান নি, কিন্তু তাঁর মাধ্যমে জগতকে রক্ষা করা উচিত। যে তাঁকে বিশ্বাস করে তার বিচার হয় না; যে বিশ্বাস করে না তার বিচার করা হয়েছে কারণ সে ঈশ্বরের একমাত্র পুত্রের নামে বিশ্বাস করেনি। (জন 3:14-18 জোর মাইন)

কারণ খ্রীষ্টও একবারের জন্য পাপের জন্য মৃত্যুবরণ করেছিলেন, ন্যায়পরায়ণ অন্যায়ের জন্য, যাতে তিনি আমাদেরকে ঈশ্বরের কাছে নিয়ে যেতে পারেন (1 পিটার 3:18)

আমরা খ্রীষ্টের ব্যক্তিকে গ্রহণ করার মাধ্যমে পরিভ্রাণের এই উপহারটি গ্রহণ করি

12তবুও যারা তাঁকে গ্রহণ করেছে, যারা তাঁর নামে বিশ্বাস করেছে, তাদের তিনি ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার অধিকার দিয়েছেন- 13সন্তানরা প্রাকৃতিক বংশোদ্ভূত নয়, মানুষের সিদ্ধান্ত বা স্বামীর ইচ্ছায় নয়, বরং ঈশ্বরের জন্ম। 14কালাম মাংসপেশী হয়ে আমাদের মধ্যে বাস করলেন। আমরা তাঁর মহিমা দেখেছি, এক এবং একমাত্রের মহিমা, যিনি পিতার কাছ থেকে এসেছেন, অনুগ্রহ ও সত্যে পূর্ণ (জন 1:12-14)

যখন তারা বিশ্বাস করে তখন ঈশ্বর মানুষকে অনন্ত জীবনের উপহার এবং দান করেন। তিনি অনন্ত জীবনের প্রাপ্তিকে এত সহজ করে দিয়েছেন যে এমনকি একটি শিশুও খ্রীষ্টকে গ্রহণ করতে পারে। জীবনের এই উপহারটি সমস্ত ঘটনা সম্পর্কে আমাদের জ্ঞানের উপর নির্ভর করে না। খ্রীষ্টের বশ্যতা স্বীকার করার জন্য এটি আমাদের হৃদয়ের মনোভাবের উপর নির্ভর করে। আমরা যদি খ্রীষ্টকে একটি ছোট শিশু হিসাবে গ্রহণ না করি তবে আমরা জীবনে প্রবেশ করব না। যীশু বলেছিলেন, "সত্যিই আমি তোমাদের বলছি, যে কেউ ঈশ্বরের রাজ্যকে একটি ছোট শিশুর মতো গ্রহণ করবে না, সে কখনও তাতে প্রবেশ করবে না" (মার্ক 10:15)

খ্রীষ্টকে গ্রহণ করা এবং নতুন করে জন্ম নেওয়া, অর্থাৎ, ঈশ্বরের জন্ম, গির্জায় যাওয়ার দ্বারা ঘটে না। জন প্রেরিত বলেছেন যে এটি একটি খ্রিস্টান পরিবারে জন্মগ্রহণ করে না; এটি "প্রাকৃতিক বংশোদ্ভূত নয়" (জন 1:13)। এক ব্যক্তি বলেছেন, ঈশ্বরের কোনো নাতি-নাতনি নেই। তিনি যা বোঝাতে চেয়েছিলেন তা হ'ল আমরা স্বর্গরাজ্যে প্রবেশ করতে পারি না কারণ আমাদের পিতামাতারা খ্রীষ্টকে জানেন, এবং এটি একটি খ্রিস্টান পরিবারে বিয়ে করে নয়, অর্থাৎ "স্বামীর ইচ্ছা"। আপনার পত্নী একজন খ্রিস্টান হওয়া যথেষ্ট নয়। খ্রীষ্টকে গ্রহণ করার জন্য আমাদের প্রত্যেককে আমাদের যা কিছু আছে এবং আমরা যা কিছু তার হাতে ত্যাগ করতে চাই। জন লিখেছেন যে যারা তাঁর নামে বিশ্বাস করে তাদের ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার অধিকার দেওয়া হয়েছে (জন 1:12)

খ্রীষ্টে বিশ্বাস করার অর্থ কি ?

বিশ্বাস করার কাজটি আমাদের জন্য ক্রুশে খ্রীষ্টের কাজের একটি বুদ্ধিবৃত্তিক স্বীকৃতি নয়; এটা শুধুমাত্র খ্রীষ্টের উপর আমাদের বিশ্বাস এবং বিশ্বাস স্থাপন করা হয়। আমরা ব্লন্ডিনের উপমা ব্যবহার করতে পারি, যিনি নায়াগ্রা জলপ্রপাতের এক পাশ থেকে অন্য পাশ অতিক্রম করেছিলেন। 1,000 ফুট টাইটরোপ বহবার অতিক্রম করার পরে, তিনি ভিড়ের দিকে ফিরে তাদের জিজ্ঞাসা করলেন যে তারা বিশ্বাস ছিল যে সে তাদের একজনকে জুড়ে নিতে পারবে। অনুমোদনের গর্জন করার পরে যেখানে বেশিরভাগই স্বীকার করেছিলেন যে তিনি এটি করতে পারেন, তারপরে তিনি তাদের একে একে তার পিঠে উঠতে এবং তার সাথে আসতে বলেছিলেন। তারা এটা করবে না। খ্রীষ্টে বিশ্বাস করা হল তাঁর উপর আমাদের বিশ্বাস। এটি শুধুমাত্র একটি বুদ্ধিবৃত্তিক বিশ্বাসের প্রয়োজন হয় না; এটি তাকে আমাদের জীবনে গ্রহণ করেছে এবং সেই দিন থেকে তাকে আমাদের বহন করতে দিচ্ছে। আমরা কি আজ একটি শিশুর মত খ্রীষ্টকে গ্রহণ করতে পারি?

আমি এখানে! আমি দরজার পাশে দাড়লাম এবং কড়া নাড়লাম. যদি কেউ আমার কন্ঠস্বর শুনে দরজা খোলে, আমি ভিতরে আসব এবং সেই ব্যক্তির সাথে খাব, এবং তারা আমার সাথে (প্রকাশিত বাক্য 3:20)

তাওবা আবশ্যিক

আপনি যদি অনুতপ্ত না হন, আপনিও একইভাবে ধ্বংস হয়ে যাবেন (লুক 13:5)।

অনুতাপ করুন, এবং আপনার প্রত্যেককে আপনার পাপের ক্ষমার জন্য যীশু খ্রীষ্টের নামে বাস্তব দেওয়া হোক (প্রেরিত 2:38)

ঈশ্বর এখন পুরুষদের কাছে ঘোষণা করছেন যে সর্বত্র অনুতাপ করা উচিত, কারণ তিনি একটি দিন নির্ধারণ করেছেন যেখানে তিনি বিশ্বের বিচার করবেন (প্রেরিত 17:30-31)

কারণ যে দুঃখ ঈশ্বরের ইচ্ছা অনুসারে হয় তা অনুশোচনা ছাড়াই অনুশোচনার জন্ম দেয়, যা পরিত্রাণের দিকে পরিচালিত করে; কিন্তু জগতের দুঃখ মৃত্যু উৎপন্ন করে (2 করিন্থিয়ানস 7:10)

চার্লস স্পারজিয়ন বলেছিলেন, "পাপ এবং নরক বিবাহিত হয় যদি না অনুতাপ বিবাহবিচ্ছেদ ঘোষণা করে।" নিজেদেরকে মিথ্যা অনুশোচনা করার অনুমতি দেবেন না, কারণ অনেক লোক যারা অনুশোচনা করতে দেখা যাচ্ছে তারা নাবিকদের মতো যারা ঝড়ের মধ্যে তাদের মাল ফেলে দেয় এবং তাদের আবার শান্তভাবে কামনা করে।"

অনুতাপ মানে ঈশ্বরের প্রতি মন ও হৃদয় পরিবর্তন করা। হৃদয়ের এই পরিবর্তনের সাথে আমাদের জীবনযাত্রার দিক পরিবর্তনের সাথে জড়িত। গুরুত্বপূর্ণ বিষয় হল আপনার হৃদয় পরীক্ষা করা এবং আপনি পাপ থেকে সত্য বাইবেলের অনুতাপ অনুশীলন করেছেন কিনা তা বিবেচনা করা। আপনি কি পবিত্র আত্মার জন্য জিজ্ঞাসা করেছেন আপনাকে শুদ্ধ করতে এবং আপনাকে পুনর্নবীকরণ করতে? আপনি কি সত্যিই এমন অভ্যাস থেকে মুক্ত হতে চান যা আপনার চরিত্র এবং আত্মাকে দাগ দেয় এবং আপনার জীবনে এবং আপনার চারপাশের অন্যদের জীবনে ব্যথা সৃষ্টি করে?

আমরা যদি সমস্ত পরিচিত পাপের জন্য সত্যিই অনুতপ্ত হয়ে থাকি, তাহলে ঈশ্বরের আত্মা সেই জিনিসগুলিকে আলোকিত করবে যা আমাদের ছেড়ে দিতে হবে, অর্থাৎ, আমাদের ত্যাগ করা বা পরিবর্তন করতে হবে। যাইহোক, যে সব না! পবিত্র আত্মা আমাদের সত্যের দিকে নিয়ে যাওয়ার জন্য বিশ্বস্ত। ঈশ্বর কেবল মুক্তির পথম্যাপই সরবরাহ করেন না, আমাদের গন্তব্যে পৌঁছানোর জন্য যানবাহনও সরবরাহ করেন। শান্ত্রে অনুতাপ বর্ণনা করে যে একজন ব্যক্তি তার নিজের প্রয়োজনে জেগে ওঠেন এবং পিতার দিকে ফিরে যান (লুক 15:17-20)

পাপের স্বীকারোক্তি

যখন আমরা পাপের স্বীকারোক্তি সম্পর্কে কথা বলি, তখন আমরা যে কাজগুলোকে ভুল বলে জানি সে সম্পর্কে ঈশ্বরের প্রতি দুর্বল হওয়ার কথা উল্লেখ করি। স্বীকারোক্তির আক্ষরিক অর্থ হল একই কথা বলা এবং আপনার পাপের বিষয়ে ঈশ্বরের সাথে একমত হওয়া। আপনি কেন একটি নির্দিষ্ট কাজ করেছেন বা কেন একটি বিশেষ পাপ তিনি আপনাকে নির্দেশ করেছেন তা এতটা খারাপ নয় তা যুক্তিযুক্ত করার চেষ্টা করবেন না। আপনার পাপের মালিক এবং ক্ষমা চাইতে. শয়তান সেই ব্যক্তি যে আপনার কানে ফিসফিস করে বলে যে এটি এত খারাপ ছিল না। এই ধরনের চিন্তা প্রতিরোধ করুন এবং নিজেকে ঈশ্বরের রহমতের উপর নিষ্ক্রেপ করুন। এটা ঈশ্বরের সাথে একা পেতে এবং পবিত্র আত্মা আপনার নজরে আনে এমন নির্দিষ্ট পাপের বোঝা থেকে নিজেকে মুক্ত করা বুদ্ধিমানের কাজ। তিনি যাইহোক আপনার সম্পর্কে সবকিছু জানেন, তাই আপনি প্রভুর কাছ থেকে কিছু লুকাতে পারবেন না:

যে কেউ আমাকে মানুষের সামনে স্বীকার করবে, আমিও তাকে আমার স্বর্গের পিতার সামনে স্বীকার করব। কিন্তু যে কেউ আমাকে মানুষের সামনে অস্বীকার করবে, আমিও তাকে আমার স্বর্গের পিতার সামনে অস্বীকার করব (ম্যাথু 10:32-33)।

আপনি যদি আপনার মুখ দিয়ে যীশুকে প্রভু হিসাবে স্বীকার করেন এবং আপনার হৃদয়ে বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর তাকে মৃতদের মধ্য থেকে জীবিত করেছেন, আপনি রক্ষা পাবেন; কারণ মানুষ হৃদয় দিয়ে বিশ্বাস করে, যার ফলে ধার্মিকতা আসে এবং মুখে স্বীকার করে, ফলে পরিত্রাণ হয়। (রোমানস 10:9-10)

পরিত্রাণের নিশ্চয়তা

বেশ কয়েক বছর আগে, একটি অল্পবয়সী মেয়ে একটি গির্জার প্রবীণদের কাছে এসেছিল যা চার্চের একটি অংশ হতে চায়। প্রথমে, তাকে জিজ্ঞাসা করা হয়েছিল, "আপনি কি কখনও জানতে পেরেছেন যে আপনি একজন পাপী?" "হ্যাঁ," সে বিনা দ্বিধায় বলল, "আমি সত্যিই করেছি।" দ্বিতীয় প্রশ্নটি তাকে করা হয়েছিল, "তুমি কি মনে কর, আমার মেয়ে, তুমি বদলে গেছো?" "আমি জানি আমার আছে," তাৎক্ষণিক উত্তর ছিল। "আচ্ছা," প্রশ্ন এল, "এবং আপনার মধ্যে কি পরিবর্তন এসেছে?" "আচ্ছা," সে বলল, "এটা এরকম। আমি ধর্মান্তরিত হওয়ার আগে, আমি পাপের পিছনে দৌড়াচ্ছিলাম। এখন, আমি এটি থেকে পালিয়ে যাচ্ছি।" এই চরিত্র পরিবর্তন একটি জন্ম-পুনরায় অভিজ্ঞতার প্রমাণ; এটি মনোভাবের পরিবর্তন এবং দিক পরিবর্তন উভয়ই

আসুন একজন ব্যক্তির পুনরায় জন্ম নেওয়ার কিছু প্রমাণের উপর যেতে কিছু সময় নেওয়া যাক (জন 3:3), তবে সতর্ক থাকুন যে এই জিনিসগুলি আপনি যা করতে পারেন তার চেকমার্ক হিসাবে দেখা না হয়। এগুলি হল একটি অভ্যন্তরীণ পরিবর্তনের ফল যা পবিত্র আত্মার দ্বারা এবং আমাদের মাংস দ্বারা নয়

1) আপনি কি সত্যিই সুসমাচার বিশ্বাস করেন? আমরা বার্তাটির সত্যতার মানসিক স্বীকৃতির কথা বলছি না, তবে একটি হৃদয়বিশ্বাসের কথা বলছি যা আপনার দৈনন্দিন জীবনে ঈশ্বরীয় মূল্যবোধকে বাঁচিয়ে রাখে। আপনি বিশ্বাস করেন বা না করেন তবে আপনার জীবন দেখাবে। যীশু বললেন, "তাদের ফলের দ্বারাই তোমরা তাদের চিনতে পারবে। লোকেরা কি কাঁটারোপ থেকে আগুর বা কাঁটারোপ থেকে ডুমুর বাছাই করে?" (ম্যাথু 7:16)। আপনার জীবনে আত্মার ফলের দ্রুতবর্ধমান প্রমাণ থাকা উচিত (গালাতীয় 5:16-25)

2) আপনার জন্য ক্রুশে মারা যাওয়ার জন্য প্রভু যীশুর প্রতি কৃতজ্ঞ এবং প্রেমময় হৃদয় কি আছে?

3) আপনার কি ঈশ্বরের বাক্য জানার ক্ষুধা আছে? "কিন্তু যদি কেউ তার বাক্য পালন করে, তবে তার মধ্যে ঈশ্বরের ভালবাসা সত্যিই পরিপূর্ণ হয়। এইভাবে আমরা জানি যে আমরা তাঁর মধ্যে আছি" (1 জন 2:5)

4) খ্রীষ্টের প্রত্যাবর্তনের জন্য আপনার হৃদয়ে প্রত্যাশা আছে? 2 "প্রিয় বন্ধুরা, এখন আমরা ঈশ্বরের সন্তান, আর আমরা কী হব তা এখনও জানা যায়নি। কিন্তু আমরা জানি যে তিনি যখন আবির্ভূত হবেন, তখন আমরা তাঁর মত হব, কারণ তিনি যেমন আছেন আমরা তাঁকে দেখতে পাব। 3 যে কেউ তার উপর এই আশা রাখে সে নিজেকে শুদ্ধ করে, যেমন সে শুদ্ধ" (1 জন 3:2-3 জোর দেওয়া আমার)

5) আপনি যখন পাপ করেন তখন কি আপনি বিরক্ত এবং হতাশ হন? আপনি যদি খ্রীষ্টকে আপনার জীবনের সিংহাসনে বসতে আমন্ত্রণ জানিয়ে থাকেন এবং তাকে নিয়ন্ত্রণ দেন, আপনি যখন পাপ করবেন তখন পবিত্র আত্মা আপনাকে দোষী সাব্যস্ত করবেন

6) আপনি কি অন্যদের ভালবাসেন যারা ঈশ্বরকে ভালবাসেন? আপনি অন্যান্য খ্রিস্টান কাছাকাছি থাকা উপভোগ করেন? "আমরা জানি যে আমরা মৃত্যু থেকে জীবনে চলে এসেছি, কারণ আমরা আমাদের ভাইদের ভালবাসি। যে কেউ প্রেম করে না সে মৃত্যুতে থাকে" (1 জন 3:14)

7) আপনি কি আপনার জীবনে কাজ করে পবিত্র আত্মার একটি সচেতন সচেতনতা আছে? যদি তাই হয়, তবে এটি আপনার মধ্যে কাজ করে ঈশ্বরের জীবনের প্রমাণ: "আমরা জানি যে আমরা তাঁর মধ্যে বাস করি এবং তিনি আমাদের মধ্যে, কারণ তিনি আমাদেরকে তাঁর আত্মা দিয়েছেন" (1 জন 4:13)

37 পিতা আমাকে যাঁরা দেন, তাঁরা সকলেই আমার কাছে আসবে, আর যে আমার কাছে আসবে আমি কখনও তাড়িয়ে দেব না। 38 কারণ আমি স্বর্গ থেকে নেমে এসেছি আমার ইচ্ছা পালন করতে নয় বরং যিনি আমাকে পাঠিয়েছেন তাঁর ইচ্ছা পালন করতে। 39 এবং যিনি আমাকে পাঠিয়েছেন তাঁর এই ইচ্ছা, তিনি আমাকে যা

দিয়েছেন তাদের কাউকেই আমি হারাবো না, কিন্তু শেষ দিনে তাদের উত্থিত করব। 40 কারণ আমার পিতার ইচ্ছা এই যে, প্রত্যেকে যে পুত্রের দিকে তাকায় এবং তাকে বিশ্বাস করে সে অনন্ত জীবন পাবে এবং আমি শেষ দিনে তাদের পুনরুত্থিত করব" (জন 6:37:40)

সেইজন্য যদি কেউ খ্রীষ্টে থাকে তবে সে একটি নতুন সৃষ্টি। পুরানো জিনিস চলে গেছে; দেখ, নতুন জিনিস এসেছে (2 করিন্থিয়ানস 5:17)

আমি খ্রীষ্টের সাথে ক্রুশবিদ্ধ হয়েছি, এবং আমি আর বেঁচে নেই, কিন্তু খ্রীষ্ট আমার মধ্যে বাস করেন। আমি এখন দেহের মধ্যে যে জীবন যাপন করি, আমি ঈশ্বরের পুত্রের উপর বিশ্বাসের দ্বারা বেঁচে আছি, যিনি আমাকে ভালবাসেন এবং আমার জন্য নিজেকে দিয়েছেন (গালাতীয় 2:20)

আমি আপনাকে সত্যি বলছি, যে কেউ আমার বাক্য শুনে এবং যিনি আমাকে পাঠিয়েছেন তাকে বিশ্বাস করে তার অনন্ত জীবন আছে এবং তার বিচার হবে না কিন্তু মৃত্যু থেকে জীবনে পার হয়ে গেছে (জন 5:24)।

যারা ঈশ্বরের পুত্রের নামে বিশ্বাস করেন আমি এই বিষয়গুলি লিখছি যাতে আপনি জানতে পারেন যে আপনার অনন্ত জীবন রয়েছে (1 জন 5:13)

এই ধরনের প্রেম মানুষের মনকে স্তব্ধ করে দেয়, অর্থাৎ, মহাবিশ্বের ঈশ্বর আমার জায়গায় মৃত্যুবরণ করছেন, অর্থাৎ, নিজের উপর আমার পাপের জন্য আমি প্রাপ্য শাস্তি গ্রহণ করছি। মহান ব্রিটিশ ক্রিকেটার এবং একজন ধর্মপ্রচারক, C.T. স্টড, একবার বলেছিলেন, "যদি যীশু খ্রীষ্ট ঈশ্বর হন এবং আমার জন্য মারা যান, তবে তাঁর জন্য আমার জন্য কোন ত্যাগ এত বড় হতে পারে না।" যদি আমার পাপের জন্য আমার জায়গায় খ্রীষ্টের মৃত্যু হওয়া ছাড়া আর কোন উপায় না থাকে, তাহলে এটা প্রমাণ করে যে পাপের পাপপূর্ণতা (মাধ্যাকর্ষণ) এবং আমার পাপের অপরাধ দূর করা ঈশ্বরের কাছে কতটা গুরুত্বপূর্ণ ছিল আমার সহভাগিতা পাওয়ার জন্য। ঈশ্বরের সঙ্গে আমাদের পাপগুলিকে পিছনে ফেলার জন্য আমাদের শক্তিতে সবকিছু করা উচিত এবং সমস্ত কিছুতে ঈশ্বরের আনুগত্য করার জন্য আমাদের বাকি জীবন চলে যাওয়া উচিত।

ঈশ্বরের শব্দ আপনার প্রতিক্রিয়া কি? হয়তো আজ, আপনি ক্রুশের উপর খ্রীষ্ট এবং তাঁর সমাপ্ত কাজকে বিশ্বাস করে এবং বিশ্বাস করে একটি সাধারণ প্রার্থনা প্রার্থনা করতে চান। এখানে আস্থার একটি সহজ প্রার্থনা:

প্রার্থনা: পিতা, আমি আমার সমস্ত হৃদয় দিয়ে বিশ্বাস করি যে যীশু আমাকে জীবন দিতে এসেছেন। আজ, আমি তাঁকে বিশ্বাস করি এবং আমার জন্য ক্রুশে তাঁর সমাপ্ত কাজ। আমি পাপ করেছি এবং আমার জীবনে কিছু ভুল করেছি। আমি খ্রীষ্টের দিকে আমার পাপ থেকে ফিরে। আমার পাপ থেকে আমাকে বাঁচানোর জন্য আপনার পুত্রকে পৃথিবীতে পাঠানোর জন্য আপনাকে ধন্যবাদ। আমার জীবনে আসুন, প্রভু যীশু, এবং আমাকে আমার পাপ থেকে পরিষ্কার করুন। আমি আজ তোমাকে গ্রহণ করতে চাই। আমীন!

আপনি সেই প্রার্থনা প্রার্থনা করলে, আমরা এই বার্তায় আপনার প্রতিক্রিয়া শুনতে পছন্দ করব। আপনি নীচের ঠিকানায় আমাদের ইমেল করতে পারেন। প্রভু যীশু সম্পর্কে আরও অধ্যয়ন করতে, নীচের ওয়েবসাইটের ঠিকানায় যান:

কিথ টমাস

ইমেইল: keiththomas@groupbiblestudy.com

ওয়েবসাইট: www.groupbiblestudy.com